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=
VIN: WDD2189761A121011 Type de carrosserie: Break
Carburant: Essence Type de transmission: Automatique
Cylindrée moteur: 5,51 Puissance moteur: 430 kW (577 ch / 585 PS)
Emissions Vérification d'usage commercial Kilométrage
O Attention ® Aucun probléme détecté ® Aucun probléme détecté
Emission de CO, élevée : Aucune trace d'utilisation Dernier kilométrage enregistré :
248 g/km. commerciale trouvée. 66 803 km.
Vérification de la situation Dommage Vol
juridique . o . s
® Aucun probléme détecté ® Aucun probléme détecté
Aucun probleme détecté .
© 2 Aucune trace de dommages ou Aucune trace de vol trouvée.
Aucun antécédent financier ou d'expertise trouvée.
juridique enregistre.
e Sources de données EN Les partenaires
=i REW 44  Nous avons vérifié plus de 1000 sources de DF LINTERIEUR P
At —~ R o Ce rapport se base sur
données dans 48 pays

Vérification d'usage commercial

"Nous avons vérifié si ce véhicule a été utilisé a des fins commerciales : comme taxi, location ou véhicule de service. Ces véhicules sont
souvent soumis a un usage intensif. Il faut donc étre attentif aux signes d'usure."

° Aucun probléme détecté
Aucune preuve d'utilisation de maniere irréguliere

Voici ce que nous avons vérifié :

Taxi V/ Aucun enregistrement trouvé

Transport +/ Aucun enregistrement trouvé

Location \/ Aucun enregistrement trouvé

Police V/ Aucun enregistrement trouvé

Véhicule de démonstration /' Aucun enregistrement trouvé

Véhicule d'auto-école / Aucun enregistrement trouvé
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Vol

Nous avons vérifié si le véhicule est actuellement signalé comme volé, s'il I'a été par le passé, et s'il a été retrouvé.

° Aucun probléme détecté
Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.

0 Résumé

Bases de données policieres. Vérification des véhicules volés effectué dans 7 pays : ~b} .} .:y +1

Voici ce que nous avons vérifié :
Est-il actuellement recherché pour vol ? \/ Aucun enregistrement trouvé

A-t-il été volé par le passé ? / Aucun enregistrement trouvé  Nous n'avons pas trouvé d'historique de vol pour ce véhicule.

Base de données de la police sur les véhicules volés — vérification effectuée en :

@ Tchéquie @ Slovénie () Roumanie ( ) italie : Hongrie &P Slovaquie (%) Canada

Kilométrage

Nous avons vérifié si le kilométrage semble cohérent ou s'il a pu étre manipulé.

Résumeé

Dernier kilométrage connu : 66 803 km
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Relevés du compteur kilométrique Relevés du compteur kilométrique

01/2015 1709 km 01/2025 65878km
01/2017 20557km © Kilométrage présent attendu
D'aprés les habitudes de conduite récentes, le kilométrage
01/2019 36942km actuel pourrait étre d'environ 72759 km. Le kilométrage réel
peut varier, vérifie le compteur du véhicule pour
01/2021 50723 km confirmation.
01/2023 61193 km

Habitudes de conduite

12/2014 - 05/2015 Utilisation intense 1690 km/mois
05/2015 - 03/2023 Utilisation normale 568 km/mois
03/2023 - 02/2024 Utilisation limitée 91km/mois
02/2024 - 05/2025 Utilisation normale = 258 km/mois

Avertissement : ce graphique représente une tendance estimée du kilométrage. Bien qu'il soit basé sur les
relevés de kilométrage réels disponibles pour ce véhicule, il y a des manques car toutes les entrées de
kilométrage ne sont pas enregistrées de maniére uniforme. Pour tenir compte de ces points de données
manquants, nous appliquons un modele d'analyse de données exclusif qui prédit I'évolution probable du
kilométrage entre les entrées enregistrées. Cela permet d'obtenir une image plus compléte de I'utilisation du
véhicule au fil du temps.

Vérification de la situation juridique

Nous avons vérifié si le véhicule a passé les contrdles techniques et s'il a été déclaré comme perte totale.

° Aucun probléme détecté

Aucune information sur le statut juridique de ce véhicule n'a été trouvée.

Juridique

éi A-t-il passé son contréle technique (CT) ? = Passé Information découverte le 10/2024 () Italie A passé le contrdle technique

avec succes
Valide jusqu'au 10/2026

a’z) Epave V' Aucun enregistrement trouvé

Dommage

Ce véhicule a-t-il subi des dommages par le passé ? Quelle était la valeur des dommages ?
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° Aucun probléme détecté

Aucune trace de dommages ou d'expertise trouvée

Registre des dommages

Aucun dommage trouveé

Des inexactitudes peuvent parfois se produire, surtout lorsqu'on
Y ™ vérifie des véhicules plus anciens. Les ateliers de réparation
clandestins peuvent déguiser illégalement les défauts et
dommages d'un véhicule. Parfois, méme les plaques VIN d'un
veéhicule peuvent étre remplacées. Nous avons diverses
meéthodes pour détecter ces infractions, mais il est impossible de
fournir une garantie a 100%.

/
&

Valeur marchande

Nous avons vérifié comment la valeur marchande de ce véhicule a évolué dans le temps, sur la base des données historiques
disponibles et des estimations de prix.

La chronologie affichée couvre une période limitée et ne reflete pas I'ensemble des prix du véhicule sur toute sa durée de vie.

Résumé

Méfie-toi d'éventuels problémes cachés si le véhicule est mis en vente a un prix nettement inférieur au prix actuel.

Critéres d'évaluation du prix du marché :
Marque: Mercedes-Benz  Modele: CLS 63 AMG  Type de carburant: Essence  Type de transmission: Automatique

Année: 2014  Marché: Europe
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2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033
=eom» \/aleur marchande Fourchette de prix du marché

Année  Valeur marchande N Valeur marchande la plus basse 7 Valeur marchande la plus élevée
®2026 33990 € 1192 € 53581€

® 2027 32500 € 10701 € 51232 €

@ 2028 29990 € 9875 € 47275 €

® 2029 27678 € 9MNM4 € 43631€

@ 2030 25365 € 8352 € 39985 €

® 2031 23053 € 7591€ 36340 €

@ 2032 20740 € 6829 € 32694 €

@ 2033 18428 € 6068 € 29049 €

Analyse du prix du marché

\,, Prévision de I'évolution du prix
Ce véhicule devrait perdre -46 % de sa valeur marchande au cours des 7 prochaines années.

Attention : les prévisions sont basées sur les tendances actuelles du marché et sur les données historiques. La
valeur réelle a la revente peut varier en raison de I'évolution du marché, de I'état du véhicule, de sa localisation
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ou d'autres facteurs.

Emissions
Nous avons analysé combien de CO, ce modele de voiture émet généralement, ainsi que les taxes ou frais susceptibles de s'appliquer en
conséquence.

m Avis de carVertical
Ce véhicule est rés polluant. Cela peut se traduire par des taxes sur les émissions plus élevées. Vérifie les réglementations
locales pour éviter des surprises.

Emissions de CO,

248 g/km Classe:

e
0 g/km 225 g/km <

Vignette Crit'Air

La vignette Crit'Air est un certificat frangais de qualité de l'air qui doit étre affiché sur le pare-brise des véhicules
circulant en zone a faibles émissions. Elle détermine ou et quand une voiture peut circuler dans de nombreuses villes
frangaises. Son objectif : réguler le trafic en fonction des émissions de chaque véhicule, notamment lors des pics de
pollution.

Spécifications et équipement
Spécifications techniques et équipement d'origine du véhicule enregistrés.

Cette section comprend des descriptions simplifiées générées par I'lA pour t'aider a mieux comprendre chaque caractéristique du
véhicule.

Résumé
Assure-toi que les caractéristiques et I'équipement du véhicule correspondent a ce que le vendeur t'a dit.

Identification et spécifications techniques

Marque $ Modele @ Description
= Mercedes-Benz CLS 63 AMG CLS 63 AMG
Type de carrosserie 5 Année du modéle ? Cylindrée moteur
Break 2014 T 5,51
Puissance moteur Type motopropulseur Type de carburant
(&) ion i )
430 kW (577 ch / 585 PS) Combustion interne Essence
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Type de transmission gIg

Automatique AWD

Nombre de cylindres

F3

Equipement
D'origine, sortie d'usine

0¥V ALLANITE GRAY - MAGNO PAINTWORK

4} Gris allanite - peinture Magno

(07l CHANGE YEAR 13/M/0 GROUP 3

4} Changement annuel pour le groupe d'entretien 3

PIVSISl OPERATING INSTRUCTIONS AND MAINTENANCE
BOOKLET-ITALIAN

+} Manuel d'instruction et d'entretien en italien

yXKW ADAPTIVE CRUISE CONTROL PLUS (DISTRONIC PLUS)

+} Régulateur de vitesse adaptatif

XYM ACTIVE BLIND SPOT ASSIST

+] Fonction active d'assistance aux angles morts

XIS DRIVING PACKAGE

+! Forfait de conduite inclus

pZicll AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND
OUTSIDE MIRRORS

+} Rétroviseur et rétroviseurs latéraux a gradation automatique

yEL1=l MB-MOBILO WITH DSB AND GGD

+} Service mobile de réparation et de dépannage

¥l MEMORY PACKAGE (DRIVER'S SEAT, STEERING COLUMN
AND MIRRORS)

+: Pack mémoire pour le siege du conducteur, la colonne de
direction et les rétroviseurs

Type de conduite

H‘? Nombre de vitesses
7

Position du volant
Volant a gauche

Nombre de sieges
5

/|

oyl CHANGE YEAR 13/M/0 GROUP 2

+,* Changement annuel pour le groupe d'entretien 2

(178 SC-TECHNICAL FURTHER DEVELOPMENT OF
ENGINE/EVO

+} Progrés technique du moteur

VAL REAR VIEW CAMERA

+! Caméra de recul incluse pour une meilleure visibilité

YW ACTIVE PARKING ASSIST

+} Systéme actif d'aide au stationnement

XIS LANE KEEPING ASSIST

+} L'assistance au maintien de la voie est un systeme de
sécurité qui aide a maintenir le véhicule dans la bonne voie
en fournissant une assistance a la direction ou des alertes
au conducteur.

2Vl | ED-TAGFAHRLICHT

+} Feux de jour a LED

SV AMG DRIVER'S PACKAGE

+} Pack performance conducteur AMG

yIsK]=l AIRBAG SIGN - ITALIAN/ENGLISH

+} Panneau d'avertissement sur les airbags en italien et en
anglais

yiXl AMG PERFORMANCE STEERING WHEEL

+} Volant haute performance
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prya THROUGH-LOADING FEATURE

+} Dispositif de chargement traversant a I'arriére

Al KNEEBAG

+ Protection des genoux incluse

KXTO2l LANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU - ITALIAN

4} Langue du groupe d'instruments/HU en italien

CLIMATISED FRONT SEATS

4} Sieges avant avec fonction de climatisation

Y'vyl 7-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

+! Boite de vitesses automatique & 7 rapports

YAl AMG FRONT AXLE LOCKING DIFFERENTIAL,
ACCELERATION SKID CONTROL (ASR), MECHANICAL LOCKING
DIFFERENTIAL

+} Différentiel de blocage de I'essieu avant AMG et systeme
antipatinage

VX1 STEEL/AIR SUSPENSION SYSTEM

+} Suspension en acier et suspension pneumatique

Slo MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES

+} Mises a jour gratuites des cartes pendant plusieurs années

Yl UNIVERSAL COMMUNICATIONS INTERFACE (UCI)

+! Interface de communication universelle

CYV'W EXCLUSIVE LEATHER - BLACK/ANTHRACITE

4} Intérieur exclusif en cuir noir et anthracite

AUTOMATIC CLIMATE CONTROL

+} Dispositif de climatisation automatique

ol AUTOMATIC HIGH BEAM CONTROL (IHC)

+! Systéme de contréle automatique des feux de route

CARVERTICAL

Al AIRBAG FOR DRIVER AND FRONT PASSENGER, PELVIS
AIRBAG

+;" Airbags pour le conducteur et le passager avant

Al SIDE AIRBAG IN THE REAR WITH SEAT BELT FORCE
LIMITER

+} Airbag lateral a I'arriere avec limiteur d'effort de la ceinture
de sécurité

K.yl MERCEDES-BENZ EMERGENCY CALL SYSTEM, TELEAID
EMERGENCY CALL SYSTEM (D2B)

+,* Systéme d'appel d'urgence Mercedes-Benz inclus

YV EL ECTRIC SUNROOF, GLASS VERSION

+} Toit ouvrant électrique en verre

Yyl DYNAMIC SEATS LEFT AND RIGHT

+! Sieéges dynamiques réglables a gauche et a droite

.yl TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

+! Systéme de contrdle de la pression des pneus

ol EXCLUSIVE LEATHER

+} Cuir exclusif noir et anthracite

YK ROAD SIGN RECOGNITION SYSTEM

+} Systéme de reconnaissance des panneaux routiers

Syl COMAND APS WITH SINGLE DVD DRIVE (WITH
NAVIGATION), HIGH-LINE RADIO

+': Systéme de navigation avec lecteur DVD unique et radio de
haute qualité

543L QLAY

+} Localisation : Italie

) 0(8 FUROPE

+} Véhicule de type européen

SJlom BLACK MICROFIBER HEADLINER

+} Garniture de toit en microfibre noire
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yy HEADLAMPS WITH ILS, RIGHT-HAND TRAFFIC

+} Phares adaptatifs avec systéme d'éclairage intelligent pour
+ . . 3 .
la circulation a droite

@ SPARE WHEEL / FOLDING WHEEL

+} Roue de secours avec mécanisme de pliage

BASIC CARRIER BARS

+,* Barres de portage de base pour le toit

{02/ YOM X3/1

+! Année de production X3/1

LICENSE PLATE MOUNTING, ITALY

+f Support de plague d'immatriculation pour I'ltalie

tIM DIGITAL TV

+} Télévision numérique

Y/l AMBIENT LIGHTING

+! Eclairage d'ambiance

tSielVll SPEED/LOAD INDEX 96H XL + 98H XL

+} Ce véhicule est équipé de pneus ayant un indice
vitesse/charge de 96H XL et 98H XL, ce qui signifie qu'ils

sont congus pour supporter des vitesses plus élevées et des

charges plus lourdes que les pneus standard.

sl COOLING CAPACITY - UPRATING PACKAGE

+} Amélioration du systeme de refroidissement pour une plus
grande capacité de refroidissement
Yy L OAD COMPARTMENT/TRUNK PACKAGE

+,* Paquet pour le compartiment de charge/le coffre inclus

2{0cll DIRECT STARTING / ECO START/STOP FUNCTION

+} Démarrage direct et fonction éco start/stop

(Sl ON-BOARD XEV CHARGING SOCKET, NACS

+} Ce vehicule est equipe d'une prise de recharge embarquee
pour un véhicule électrique a autonomie étendue (XEV) et
d'un systéeme de navigation et de communication (NACS).

syl AMG SPOKE WHEELS 19" "MIXED TIRES"

++ Jantes sportives AMG a rayons de 19 pouces avec pneus
* .
mixtes

Gy{0ll RESIDUAL ENGINE HEAT UTILIZATION SYSTEM (REST)

+} Systéme d'utilisation de la chaleur du moteur

yaV8 AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS

+} Style AMG avec spoiler avant et jupes latérales

(o PREMIUM SOUND SYSTEM

+} Installation d'un systéme audio haut de gamme

V{0l GLAS DUNKEL GETONT

+} Vitres teintées foncées

Y6 HEATED WINDSCREEN WASHER SYSTEM

+! Systeme de lave-glace chauffant

sl KEYLESS-GO

+} Systéme Keyless-go pour I'accés et le démarrage

SISl FUEL TANK WITH INCREASED CAPACITY VOLUME 2

+} Réservoir de carburant de plus grande capacité

VAl EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY

+} Systéme d'échappement conforme & la technologie Euro 6

el EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITHOUT
MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

+': Document COC pour la technologie Euro 6 sans certificat
d'immatriculation du véhicule

21 TYRE-CHANGE TOOL KIT

+* Kit d'outils de changement de pneus inclus pour les cas
+*
d'urgence

2yAVl FLOOR MATS - MANUFAKTUR IN VELOUR

+} Tapis de sol en velours
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2yyal DESELECTION OF ROOF RAILING

+} Possibilité de retirer les barres de toit du véhicule

At MODEL SERIES 218

+] Série de modéles de véhicules identifiée comme 218

(€AYl REINFORCED AUTOMATIC TRANSMISSION

+} Systéme de transmission automatique renforcé
2/\ REAR AXLE
4} Configuration de I'essieu arriére

ADAPTIVE BRAKE LIGHT, FLASHING

+} Feu de freinage adaptatif avec fonction clignotante

(CISl TYPE APPROVAL STAGE 2

+} Certification pour la réception par type de véhicule étape 2

\V[olo-l VEHICLES WITH 4MATIC/ALL-WHEEL DRIVE

+} Véhicule équipé de la transmission intégrale 4Matic

\WYEYAl \/8 SPARK-IGNITION ENGINE M157 - AMG

+! Moteur V8 AMG

N[l PLANT CONTROL CODE

+! Code de contréle des plantes

RV EXCLUSIVE PACKAGE

+} Paquet exclusif

REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR

+! Indicateur de I'état des ceintures de sécurité arriére

(U4l [LLUMINATED DOOR SILL

+} Seuils de porte avec éclairage

Uyjoly RED-PAINTED BRAKE CALLIPERS

+} Etriers de frein peints en rouge pour un look sportif

ERY'S COM MODULE (AVAILABLE AS OF PRODUCTION 10/2012),

LIVE TRAFFIC INFORMATION

+} Module COM pour les informations routiéres en direct

(D@ SPECIAL VERSION

+} Version spéciale

TRIM ELEMENTS - BLACK PIANO LACQUER WOOD

+} Noir Piano Lacquer Wood Trim Elements

[Vl SOFTWARE CONTROL FOR STATIC CURVE LIGHTS

4: Installation d'un logiciel de contréle des feux de courbe
statiques

(' CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 20000 KM

+} Code du calendrier des intervalles d'entretien

LEFT-HAND DRIVE

+} Configuration de la conduite & gauche

(V[ ENGINE UPRATED

+} Spécifications améliorées du moteur

\VEEl DISPLACEMENT 5.5 LITER

+! Moteur d'une cylindrée de 5,5 litres

N\ PLANT CONTROL CODE

+} Désignation du code de contréle des plantes

SUMMER TYRES

+} Pneus d'été équipés

(Wt LUMBAR SUPPORT ADJUSTMENT WITH BACKREST
MASSAGE IN REAR PASSENGER COMPARTMENT

+} Soutien lombaire réglable avec fonction de massage pour
les passagers arriere
UpIcl FLOOR MATS - AMG

+} Les tapis de sol sont marqués AMG

Sy DVD PLAYER WITH REGION CODE 2 EUROPE, JAPAN

+} Lecteur DVD avec code régional 2 pour les régions
sélectionnées
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\Y/BR LEFT FRONT AXLE HALF "8 RIGHT FRONT AXLE HALF

+f Assemblage de I'essieu avant gauche +! Ensemble de I'essieu avant droit
Ao’ SEAT BELT IN SILVER (o7 DAS 3
+} Couleur des ceintures de sécurité en argent +} Systéme d'aide & la conduite 3
7.\ OIL OFFSET AMOUNT +1300 ML OIL KLV VGS D4-0, D3 PATTERN
4} Quantité d'huile supplémentaire de 1300 ml +} Transmission avec VGS D4-0, modéle D3
.Y I-VALVE BODY ASSEMBLY WITH VGS4 AND FBS4 /\viol DIRECT START
+: Assemblage du corps de vanne avec la technologie VGS4 et 4{ Systéme de démarrage direct
FBS4
SHIFT BY WIRE JYER TRANSMISSION HOUSING WITH DEEP OIL LINE
4} Technologie Shift by wire CONNECTION

+} Boitier de transmission avec raccordement profond de la
conduite d'huile

Jit:i*l REDUCED-FRICTION elcVAl TRANSMISSION CODE VERSION 71

+} Composants a friction réduite +! Version spécifique 71 du code de transmission
NIV DSM: STAR1FBS3 UPDATE JUNE RELEASE

4! Mise a jour du DSM (Dynamic Shift Module) avec les +} Véhicule commercialisé en juin

fonctionnalités STAR1 et FBS3

Chronologie

3 enregistrements trouvés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

e 12/2014 () ltalie

Premiére immatriculation

Un événement d'immatriculation a été ajouté pour ce véhicule. Cela peut correspondre a une premiére immatriculation, a un
changement de propriétaire ou a un autre document officiel.

® 10/2024 () ltalie

Controle technique

Un contrdle technique a été enregistré pour ce véhicule. Cela peut inclure divers examens liés a sa conformité routiére ou a ses
émissions. Les contrbles réussis comme ceux ayant échoué peuvent y figurer.

® 04/2026 () ltalie

Le propriétaire a changé

Un changement de propriétaire ou une mise a jour des papiers du véhicule a été enregistré pour ce véhicule. Certains
changements peuvent étre purement administratifs, comme la fin d'un contrat de location.
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Sources de données [$]

Sz I g s : Les partenaires

+.\ = %W 44 Nous avons vérifie plus de 1000 sources de DF UINTERIEUR P

A= . o Ce rapport se base sur
données dans 48 pays e

Conseils utiles aprés avoir lu ton rapport

Chaque conseil que tu coches t'aide a éviter les mauvaises surprises plus tard. Plus tu vérifies, plus ton achat auto
est sécurisé.

Effectue ces vérifications avant d'acheter une voiture :

(] Fais inspecter la voiture par un professionnel
Un mécano expérimenté verra peut-étre des problemes que tu ne remarqueras pas. Voici ce qu'il faut faire :

D Prends rendez-vous dans un garage indépendant ou agréé
D Demande-leur de vérifier les éléments clés : moteur, freins, suspension, électronique

D Demande un retour écrit ou un rapport sur les problemes découverts

(] Demande les carnets d'entretien
Les carnets d'entretien montrent comment la voiture a été entretenue. Voici ce qu'il faut faire :

D Demande au vendeur le carnet d'entretien ou les factures d'entretien
D Veérifie si les vidanges ont été faites, et les filtres et courroies changés régulierement
D Note les travaux d'entretien manquants ou en retard
(] Vérifie le kilométrage
Assure-toi que le kilométrage affiché sur le compteur de la voiture correspond a celui du rapport. Voici ce qu'il faut faire :
D Compare le compteur avec les données de kilométrage du rapport
D Cherche des signes d'altération (pédales usées, réparations suspectes sur le tableau de bord...)

D Pose des questions si les chiffres ne collent pas

(] Fais un vrai essai routier

Un essai complet permet de détecter des soucis de performance, de tenue de route ou de confort. Tu remarqueras plus de
choses sur la route, ne te contente pas d'un tour de parking. Voici ce qu'il faut faire :

D Conduis la voiture sur différents types de routes : autoroute, circulation en ville et sur chaussée dégradée.
C] Préte attention aux bruits suspects ou aux vibrations

D Sois attentif au confort et a la tenue de route

(] Compare avec d'autres voitures similaires
Comparer d'autres annonces t'aide a savoir si le prix demandé est juste ou s'il faut négocier. Voici ce qu'il faut faire :

D Cherche des véhicules similaires en ligne (méme marque, modéle, année, kilométrage)
D Compare les prix demandés
D Regarde I'état général et les équipements de la voiture

D Utilise ces infos pour négocier avec le vendeur
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